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Page 6

Sommaire

Remplacer le titre de la figure 25 par:

«Exemple de récepteur de signaux symétriques».

Ajouter:

«Figure 25a. Exemple d'un récepteur à hystérésis obtenue par résistances externes.»

Page 88

32.4 Récepteur de signaux symétriques

Ajouter un troisième alinéa comme suit:

Si l'entrée d'un Contrôleur de Châssis Série se trouve déconnectée, ce qui peut arriver dans
certaines configurations de by-pass, ce Contrôleur de Châssis Série peut recevoir des mes-
sages erronés dus au bruit à l'entrée du récepteur. Il est alors recommandé d'utiliser des
récepteurs de ligne avec hystérésis à l'entrée, au moins pour le récepteur horloge. Un exemple
de tels récepteurs de ligne est donné à la figure 25 (la Recommandation V.11 du C.C.I.T.T.).
Dans certains types de récepteurs il peut être nécessaire de modifier l'hystérésis de l'extérieur
au moyen de résistances, comme le montre la figure 25a.

Page 94

Figure 25

Remplacer la figure existante par ce qui suit:

O	
Sortie

d

}
'h 9637 ou
14 MC 3486

054/84

FIG. 25. — Exemple de récepteur de signaux symétriques.
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Page 1

Contents

Replace the title of Figure 25 by:

"Example of a balanced receiver".

Add:

"Figure 25a. Example of a receiver with hysteresis added by use of external resistors."

Page 89

32.4 Balanced receiver

Add a third paragraph as follows:

If the input to an SCC becomes disconnected, such as could occur in certain by-passing
configurations, the SCC may receive erroneous messages due to noise at the receiver inputs.
It is therefore recommended that line receivers with input hysteresis be used at least for the
clock receiver. An example of such line receivers conforming to C.C.I.T.T. Recommendation
V.11 is shown in Figure 25. Some types of receivers may require external hysteresis, added by
means of resistors as shown in Figure 25a.

Page 95

Figure 25

Replace the existing figure by the following:

0	        
Input from 100 S2
balanced line

100 S2

±5% Output

O	        
% 9637 or }
14 MC 3486

054/84

FIG. 25. — Example of a balanced receiver.
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Ajouter la figure 25a ci-dessous:

Résistances 1 000 S2
appairées à 1%

	 Q So rt ie

Résistances
4 000 S2
appairées
à 1%
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FIG. 25a.

Page 130

— Exemple d'un récepteur à hystérésis obtenue par résistances externes.

A la fin du premier alinéa, remplacer «(bit 7 dans l'état «1»)» par:

«(bit 7 dans l'état «I»)»

Page 132

paragraphe 47.3

Remplacer «SOMME» par «som-L»

Page 144

paragraphe 54.2

Remplacer «SOMME-L» par «Som-L»

Page 152

2e alinéa

Remplacer «soMME-L» par «som-L»

Page 154

paragraphe 57.2

Remplacer «SIGMA-L» par «som-L»

Page 227

Remplacer «SIGMA-L» par «Som-L»
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Add Figure 25a as below:

FIG. 25a. — Example of a receiver with hysteresis added by use of external resistors.

Page 131

At the end of the first paragraph replace "(Bit 7 = 1)" by:

"(Bit 7 = I)"

Page 133

Sub-clause 47.3

Replace "L-sum" by "L-sum"

Page 145

Sub-clause 54.2

Replace "L-suM" by "L-sum"

Page 153

2nd paragraph

Replace "L-SUM" by "L-sum"

Page 155

Sub-clause 57.2

Replace "L-SUM" by "L-sum"

Page 233

Replace "L -suM" by "L-sum"
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